New Core Teacher Training May 2014

QUESTIONS REGARDING INSTRUCTION

. Strongly . Strongly Response
Answer Options Agree Agree Disagree Disagree N/A Count
The course had clearly defined goals and outcomes. 6 1 0 1 0 8
Stated goals were met. 6 1 0 1 0 8
Content and pacing were appropriate. 6 1 0 1 0 8
There was ample opportunity for interaction among participants. 6 1 0 1 0 8
Written materials were relevant and useful. 6 1 0 1 0 8
The physical facilities were suitable to instructional design. 5 2 0 1 0 8
answered question 8
QUESTIONS REGARDING THE INSTRUCTOR(S) OR FACILITATOR(S)
. Strongly " Strongly Response
Answer Options Agree Agree Disagree Disagree N/A Count
The course was well organized and prepared. 6 1 0 1 0 8
The instructor used effective teaching strategies. 6 1 0 1 0 8
The instructor managed the learning environment effectively. 6 1 0 1 0 8
The instructor had a thorough knowledge of the subject. 6 1 0 1 0 8
answered question 8

How will you apply the course content to your current job assignment?

Using the communication skills practiced

Utilize strategies effectively

| will use these strategies to communicate daily in my role.

The practice in triads was very helpful. Taking turns in each role gave each of us opportunity to learn from one another. | will be able to use
these skills when communicating with my co-teachers.

| feel the training will help me work with my candidates better.

| will use it to create daily reflection/debrief time with my candidates.

| plan to implement communication and mentoring strategies from the get go.

| would like to suggest this follow-up course:
none at this time
Revisit what's working for individuals and what has been tweaked.

Other comments or suggestions:

| am new to this whole HU105 concept. | would like to have an outline in a hard copy of my expectations and step - by - step clarification of how
to organize with my candidates. Right now, because of summer, | am feeling out of touch with how this is going to look. | will be attending the
orientation August 13, but, | begin teaching August 18 for my prekindegarten class and | am concerned how this will impact my connection
with my candidates.

Loved the facility.

Not at this time. The training was motivating and empowering. | appreciated the pacing and the content. The instructors were able to meet their
pacing expectations, yet go with the ebb and flow of the participants needs.



